



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume **Macoviciuc C. Sorin**
Adresă Sos Bârnova, nr. 96, Iași
Telefon +40735207674
E-mail sorin.macoviciuc@casapanciu.ro
Naționalitate Romana
Data nașterii 22.02.1971
Sex Masculin

Experiența profesională

Numele și adresa angajatorului CRAMA DOMENIILE PANCIU SRL - VRANCEA
Tipul activității sau sectorul de activitate PRODUCĂTOR DE VINURI
Perioada 2010 –prezent
Funcția sau postul ocupat Vinificator enolog - coordonator
Activități și responsabilități principale Responsabilități specifice legate de procesul de producție a vinului, de la struguri până la produsul final.
Evaluarea strugurilor:
Analizarea calității și maturității strugurilor.
Luarea deciziilor privind momentul optim pentru recoltare.
Producția vinului:
Supravegherea procesului de zdrobire și presare a strugurilor.
Monitorizarea fermentării mustului.
Controlul temperaturii și a altor condiții în timpul fermentării.
Testarea și analiza:
Efectuarea de teste chimice și microbiologice pentru a monitoriza evoluția vinului.
Determinarea nivelurilor de zahăr, aciditate și alcool.
Amestecarea și maturarea:
Decizia privind amestecurile de vinuri pentru a obține profilul dorit.
Supravegherea procesului de maturare în butoaie sau rezervoare.
Îmbutelierea:
Asigurarea că vinul este stabilizat și filtrat corespunzător înainte de îmbuteliere.
Supravegherea procesului de îmbuteliere și etichetare.
Controlul calității:
Implementarea și monitorizarea standardelor de calitate pe tot parcursul procesului de producție.
Rezolvarea oricăror probleme legate de calitate care apar.
Cercetare și dezvoltare:
Experimentarea cu noi tehnici și tehnologii de vinificație.
Participarea la dezvoltarea de noi produse.
Reglementări și conformitate:
Asigurarea conformității cu reglementările locale și internaționale privind producția de vin.
Menținerea documentației și a înregistrărilor necesare.
Coordonarea echipei:
Supervizarea muncii altor angajați implicați în producția vinului.
Formarea și dezvoltarea personalului.
Marketing și prezentare:
Colaborarea cu echipele de marketing pentru promovarea vinurilor.
Participarea la degustări, expoziții și alte evenimente pentru a prezenta vinurile produse.

Numele și adresa angajatorului A.B.V. INVEST - IAȘI
Tipul activității sau sectorul de activitate PRODUCĂTOR DE VINURI
Perioada 2008 - 2010
Funcția sau postul ocupat Vinificator enolog

Activități și responsabilități principale	<p>Coordonarea echipei de recoltare pentru a asigura culegerea eficientă și la timp a strugurilor.</p> <p>Monitorizarea procesului de fermentare, inclusiv verificarea temperaturii și a nivelurilor de zahăr.</p> <p>Adăugarea drojdiilor și a altor aditivi conform instrucțiunilor vinificatorului principal.</p> <p>Colectarea de probe de must și vin pentru analize chimice și microbiologice.</p> <p>Efectuarea testelor de bază sub supravegherea vinificatorului principal.</p> <p>Monitorizarea procesului de maturare și raportarea evoluției vinului.</p> <p>Pregătirea vinului pentru îmbuteliere, inclusiv filtrarea și stabilizarea.</p> <p>Operarea echipamentului de îmbuteliere și asigurarea unei bune etichetări a sticlelor.</p> <p>Menținerea curățeniei și igienei în toate zonele de producție.</p> <p>Igienizarea echipamentelor și a suprafețelor de lucru pentru a preveni contaminarea.</p> <p>Menținerea înregistrărilor detaliate ale proceselor și parametrilor de producție.</p> <p>Raportarea problemelor și a abaterilor față de standardele de calitate către vinificatorul principal.</p> <p>Realizarea întreținerii de bază a echipamentelor de vinificație.</p> <p>Raportarea necesităților de reparații sau înlocuire a echipamentului.</p>
Numele și adresa angajatorului	BUCIUM SRL - IAȘI
Tipul activității sau sectorul de activitate	PRODUCĂTOR DE VINURI
Perioada	1996 - 2008
Funcția sau postul ocupat	Vinificator enolog
Activități și responsabilități principale	<p>Alegerea soiurilor potrivite, verificarea maturității și a sănătății boabelor în funcție de vinul dorit.</p> <p>Fermentația: monitorizarea atentă a temperaturii, a nivelului de zahăr, a pH-ului și a altor parametri pentru a obține arome și arome specifice.</p> <p>Decizia privind tipul de butoaie, durata maturare, transferuri și stabilizarea vinului.</p> <p>Controlul final al calității înainte de a ajunge la consumator.</p> <p>Experimentarea cu noi soiuri: Introducerea de soiuri noi sau mai puțin cunoscute în regiune.</p> <p>Implementarea de noi tehnologii în procesul de vinificație pentru a îmbunătăți calitatea și eficiența.</p> <p>Evaluarea organoleptică a vinurilor la diferite etape ale producției.</p> <p>Certificări: Obținerea și menținerea certificărilor de calitate (D.O.P., etc.).</p> <p>Supravegherea și coordonarea activității celorlalți membri ai echipei de producție.</p> <p>Oferirea de traininguri și dezvoltarea profesională a echipei.</p> <p>Participarea la târguri de vin, degustări și alte evenimente din domeniu.</p> <p>Relații cu clienții: Interacțiunea cu clienții, somelierii și distribuitorii.</p>
Numele și adresa angajatorului	STAȚIUNEA DE CERCETARE DEZVOLTARE PENTRU VITICULTURĂ ȘI VINIFICAȚIE IAȘI
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare Dezvoltare în viticultură și vinificație
Perioada	1989 - 1996
Funcția sau postul ocupat	Tehnician viticultor
Activități și responsabilități principale	<p>Ca tehnician viticultor la centru de cercetare în viticultură am avut responsabilități specifice legate de studierea și îmbunătățirea practicilor viticole</p> <p>Plantarea, tăierea și întreținerea vițelor de vie conform metodologiilor experimentale.</p> <p>Aplicarea tratamentelor fitosanitare și a fertilizării conform protocoalelor de cercetare.</p> <p>Monitorizarea și colectarea datelor:</p> <p>Monitorizarea stării de sănătate a plantelor, inclusiv evaluarea bolilor și a dăunătorilor.</p> <p>Colectarea de date privind creșterea plantelor, dezvoltarea fructelor și producția de struguri.</p> <p>Implementarea planurilor experimentale și monitorizarea progresului acestora.</p> <p>Asigurarea respectării riguroase a procedurilor experimentale.</p> <p>Prelevarea de probe de sol și apă pentru analiză.</p> <p>Colaborarea cu cercetătorii principali în dezvoltarea și implementarea proiectelor de cercetare.</p> <p>Managementul și îngrijirea materialului genetic, menținerea și gestionarea colecțiilor de material genetic viticol.</p> <p>Asigurarea integrității și viabilității materialului genetic prin practici adecvate de depozitare și întreținere.</p>

Educație și formare

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" (USAMV) din Iași
Facultatea de Horticultură

Nivel în sistemul național și internațional de calificare Nivel ISCED - 6

Perioada 1991 - 1996

Calificarea / diploma obținută Viticultură și vinificație

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Competențe esențiale în biologia și chimia plantelor, tehnici de cultivare și protecție a culturilor, managementul solului și irigației, reproducerea și ameliorarea plantelor, utilizarea echipamentelor horticoale, aplicarea și gestionare practicilor durabile vinificație și viticultură.

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare **Colegiul Agricol și de Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” Iași**

Nivel în sistemul național și internațional de calificare ISCED Level – 3

Perioada 1985 - 1989

Calificarea / diploma obținută Agricultură

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Competențe esențiale în cultivarea plantelor, creșterea animalelor, gestionarea solului și irigației, protecția plantelor, utilizarea echipamentelor agricole și aplicarea practicilor durabile.

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Înțelegere

Ascultare Citire

Vorbire

Participare la Discurs oral
conversație

Scriere

Exprimare scrisă

Limba

Engleza Bine Engleza Bine Engleza Bine Engleza Bine Engleza Bine

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

- capacitate de lucru in echipa
- seriozitate, responsabilitate, punctualitate
- perseverenta, tenacitate
- abilitați de comunicare si inter relaționare

Competențe și aptitudini organizatorice

- spirit organizatoric si de coordonare
- abilitați de analiza si sinteza a informațiilor
- capacitate de asimilare si procesare rapida a informațiilor si capacitate de adaptare la schimbări si situații speciale

Competențe și aptitudini tehnice

- utilizare, diagnosticare, monitorizare echipamente viti-vinicole și utilaje pentru managementul strugurilor și monitorizarea vinurilor.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Microsoft Office

Permis(e) de conducere

B